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List 52 (+-=do 100; typ 20 + 70, 90 - 20)

1. Slovni uloha:

&

Do obchodu piivezli 30 beden pomeranét, 40 beden citroni a 20 beden
banani. Kolik beden ovoce privezli do obchodu celkem?

2. Krtizovka:

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

A= 7+ 5+ 8 L= 4+9 - 1
E=14- 6+ 3 O=16- 7+ 6
E=11 - 2+ 9 P=20- 9+ 5
H=16 - 8 + 2 R= 5+8+ 6
[ = 9+6- 2 T 13 - 6 +10
K=12 - 5§+ 7
3. Poditey:
30 + 30 80 - 10 50 + 50 30 - 10
60 + 40 70 - 60 40 + 30 50 - 20
80 + 10 100 - 30 50 + 40 . 30 - 30
70 + 20 90 - 40 10 + 30 100 - 10
50 + 30 100 - 90 60 + 30 60 - 30
60 + 10 80 - 30 90 + 10 70 - 40
70 + 30 70 - 20 20 + 10 60 - 50
30 + 60 50 - 50 60 + 20 80 - 40
4. Retézec:
18 + 2= -7 => -6 = + 8 = -3 =

-7 > + 8 => + 7=
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1. Slovni uloha:

V t&locvien je 20 velkych mi¢d. Malych mi¢d je o 5 méng. Kolik mici
je v telocvieng?

2. Kfizovka:

8§ 9 10 11 12 13 14 15 16

E=(13-9)+8 N= 2+ (6 +6)
[=(9+8) -2 o= 17 - (12 - 4)
K=(6+5 +{12- 7) U= (3 +13)- 6
K=(7+4) -3 Z= (6 + 8 - 3
L=20- (15 - %)
3. Nasobilka:

901 201 6 \3
6 ¢ 0 1 « 4

1 o 7 1 o1

561 3 e 1

7 ¢ 0 6 o 1

] « 8 0 e 3 J g
4. Poclite]:

23 + O 72 + 8 74 - 4
35 +5 86 - 20 60 +40
92 - 7 54 - 6 37 - 9
45 - 9 7 +48 16 + 5
S. Doplil spravné chybe¢jici ¢isla:

38 + 50 =28 + 46 + 30 = 26 +
69 + 40 = 50 + 75 + 10 = 80 +
53 + 20 = 30 + 17 + 90 = 60 +
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. Slovni uloha:

Zahradnik mél 72 ket rizi. Na zadhon v parku vysazel 40 rizi. Podél
cesti¢ky vysazel jesté 20 rizi. Kolik ket razi jest€¢ ma?

. Dopln chybéjici isla:
14 +3=19 - 17 - 3=18 -
18 - 3 =12+ 19- 5=15-
15+4=19- 18 - 6 =11+
17 - 2=13+ 15+2=20-
. Néasobilka: 4 g
20 2 e ]
301 5 e 1
7 e 1 6 e 1
1 ¢ O 1 o1
Vypocitej : : 7 7
65 - 3= 29 +3=__
40 + 8 = 63 - 8§ =
34 +10 = 29 +4=__
42 - 30 = 46 + 8 =
24 - 8 = 57 + 9



D

37 + 2

e |
5

10|

8 +71 = a0 -4 - K
68 - 6 = §e -3 -
7his 3 = o
5463 = 4 .93 -
6+81= - ,,’
e
1 4192 = Y

a) Vybarvi podle vzoru.

b) Spocitej geometrické tvary, zapis jejich pocet a pojmenuj je.

e P




Dovedes dokreslit krabice? Zkus to. E

Vypoditej spravné.
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19 - 3 + 2
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15 - (5 + 5)

20 - (1 % 8
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50 + (10 ¥ 28)
40 + (15~ 8)
70 + (15~ 8)

Ve

90 + (70 = 60)
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